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Lůžkové oddělení C Kliniky komplexní onkologické péče (KOC) prošlo po čtyřměsíční
rekonstrukci zásadní proměnou. Pacienti i ošetřující personál se mohou těšit na
modernější vybavení, větší komfort a celkově příjemnější prostředí. Oddělení má kapacitu
až 29 lůžek na 15 pokojích a prakticky každá část původního interiéru je upravená.
Součástí rekonstrukce bylo také zvelebení návštěvní místnosti, která je nově propojena s
denní místností personálu. Celkové náklady dosáhly 28,5 mil. Kč bez DPH.

Pacienti ocení zejména nové koupelny s rozšířenými sprchovými kouty a snazším vstupem. Moderní
design a světlé materiály dodávají oddělení vzdušnější a klidnější atmosféru, která přispívá k celkové
pohodě během hospitalizace.

„Snažíme se, aby u nás šla ruku v ruce vynikající lékařská péče spolu s příjemným prostředím pro
pacienty, tím více, pokud jsou u nás i hospitalizovaní. Rekonstrukce lůžkového oddělení KOC je
součástí dlouhodobé strategie úpravy všech našich lůžkových oddělení. Například KOC bylo doposud
poslední lůžkové oddělení bez klimatizace, ta je v rámci rekonstrukce nově nainstalovaná, takže nyní
ji u nás hospitalizovaní pacienti mohou využít všude," říká ředitel MOÚ prof. Marek Svoboda. „Stejně
klíčové je pro nás pracovní prostředí a tato rekonstrukce významně zlepšila podmínky i našim
zaměstnancům. To je za mě ideální kombinace,“ dodává.

Součástí rekonstrukce byla kompletní výměna zabudovaného nábytku a interiérového
vybavení, nové podhledy, rozvody vody, otopná tělesa a úsporné LED osvětlení. Nainstalován
byl také nový klimatizační systém, který zajistí stabilní teplotní komfort po celý rok. Okna byla navíc
osazena novými venkovními žaluziemi s automatickým ovládáním, které pomohou optimalizovat
teplotu i spotřebu energie.

Klinika komplexní onkologické péče (KKOP) je největší klinikou Masarykova onkologického
ústavu a poskytuje komplexní diagnostiku a léčbu solidních nádorů. Je také výukovým pracovištěm
Lékařské fakulty Masarykovy univerzity a podílí se na řadě klinických studií a výzkumných projektů.
Lůžková oddělení Kliniky jsou určena pro pacienty, kteří vyžadují hospitalizaci během komplexní
onkologické léčby či její kombinace s dalšími modalitami. Rekonstrukce oddělení C je dalším krokem
v modernizaci prostředí, které má pacientům zajistit nejvyšší komfort a bezpečí během léčby.
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